## **BIEFFE MEDITAL - S.p.a.**

Sede legale in Grosotto (SO), via Nuova Provinciale snc Capitale sociale € 10.749.195,08 interamente versato Codice fiscale n. 09887560150

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Modifica apportata ai sensi del decreto legislativo 29 dicembre 2007, n. 274)

Specialità Medicinale: Elettrolitica Bilanciata di Mantenimento con

Glucosio Bieffe Medital. Confezioni e numeri di A.I.C.:

II Soluzione per infusione Flacone 50 ml AIC n. 030912012

II Soluzione per infusione Flacone 100 ml AIC n. 030912024

II Soluzione per infusione Flacone 250 ml AIC n. 030912036

II Soluzione per infusione Flacone 500 ml AIC n. 030912048

II Soluzione per infusione Sacca ClearFlex 100 ml AIC n. 030912051

II Soluzione per infusione Sacca ClearFlex 250 ml AIC n. 030912063

II Soluzione per infusione Sacca ClearFlex 500 ml AIC n. 030912075

II Soluzione per infusione Sacca ClearFlex 1000 ml AIC n. 030912087

II Soluzione per infusione 20 Flaconi 500 ml AIC n. 030912099

II Soluzione per infusione 20 Sacche ClearFlex 500 ml AIC 030912101

II Soluzione per infusione 20 Sacche Viaflo 500 ml AIC n. 030912113

Var IA 15a: Presentazione di un certificato d'idoneità alla Farmaco-

pea Europea aggiornato per il principio attivo Glucosio monoidrato

da parte di un produttore approvato: Da: Cerestar Iberica,

C/Marie Curie, 6-08760 Martorell-Spagna. R1-CEP 1997-59-Rev 01

A: Cargill Iberica S.L. C/Marie Curie 6, 08760 Martorell-Spagna.

R1-CEP 1997-059-Rev 02.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta. DECORRENZA DELLA MODIFICA: dal giorno successivo alla data della sua Pubblicazione in GU Un Procuratore

Un Procuratore
Dott.ssa Concetta Capo

C-098667 (A pagamento).

